Wasserstoffatom und Wasserstoffmolekul

Aufbau eines Wasserstoffatoms

Der Pfeil steht fiir das Elektron eines
Wasserstoffatoms

Atomkern des Wasserstoffatoms

Die grine Kugel beschreibt den Bereich
in dem das Elektron des
Wasserstoffatoms mit 99%
Wahrscheinlichkeit anzutreffen ist.

Warum bilden beim Element Wasserstoff immer zwei Atome ein Elementmolekil?

1 Beschreibe, was auf der Abbildung unten dargestellt ist.

2 Uberlege warum bei einem bestimmten Abstand der Wasserstoffkerne ein
Energieminimum vorliegt.

3 Begriinde den Verlauf der Energiekurve.
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